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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Програма економічного і соціального розвитку Вільшанського району на 

2019 рік (далі – Програма) розроблена із урахуванням: 

Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року, 

затвердженої рішенням обласної ради від 27 березня  

2015 року № 716; 

Проектів регіонального розвитку, які визначені Планом заходів на 2018-

2020 роки із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 

2020 року, затвердженим в новій редакції рішенням обласної ради від 08 травня 

2018 року № 485; 

пропозицій селищної, сільських рад, установ та організацій району; 

 

Методологічною основою розроблення Програми є:  

Закон України "Про державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України" (стаття 11); 

постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 "Про 

розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального 

розвитку та складання проекту державного бюджету" (із змінами). 
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Головна мета програми 

 

ПОЛІПШЕННЯ НАДАННЯ НАСЕЛЕННЮ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

ТА РОЗВИТОК ІНФРАСТРУКУТРИ РАЙОНУ.  

 

 
І. Пріоритетний 

напрямок: 
РОЗВИТОК ІНФРАСТРУКТУРИ  АГРАРНОГО 

РИНКУ 

 

Тенденції стану розвитку галузі:                                                                         

сільське господарство – провідна галузь економіки Вільшанського району, 

питома вага якої в загальному обсязі валової продукції є найбільшою і 

становить понад 70 %.  

Загальна площа сільськогосподарських земель, що входять до 

адміністративно-територіальної площі району 58,9 тис.га. Сільськогосподарські 

угіддя складають біля 89,6 % загального земельного фонду - 57,7 тис.га, з них: 

51,0 тис.га рілля, пасовища  5,2 тис.га, сіножаті та багаторічні насадження –                 

1,5 тис.га. 

Основні зернові культури, що вирощуються в районі – озима пшениця, 

ячмінь, кукурудза на зерно. Значне місце серед технічних культур займає 

соняшник. 

Упродовж останніх років тенденція нарощування обсягів 

сільськогосподарського виробництва має синусоїдний характер. Так, за                              

2016 рік приріст обсягів валового виробництва склав 120,9 % проти минулого 

року, у 2017 – 70,0%, у 2018 очікується 109,7% до минулорічного показника. 

 

Головні проблеми розвитку галузі: 

зміна погодно-кліматичних умов, що зумовлено зростанням температури 

повітря, як середньорічної, так і для окремих періодів року, що особливо 

негативно впливає на умови ведення землеробства;  

низька конкурентоспроможність продукції домогосподарств на 

організованому аграрному ринку через недостатньо розвинуту інфраструктуру 

первинної переробки, зберігання, транспортування, логістики і маркетингу, що 

призводить до фінансових втрат сільськогосподарських товаровиробників;  

низька кількість поголів'я великої рогатої худоби та відсутність достатньої 

кількості органічних добрив через брак ефективних ринкових важелів 

управління в галузі тваринництва, що негативно впливає на стан виснаження 

ґрунтів;  

нераціональне використання земельних, трудових та фінансових ресурсів 

аграрної сфери;  

зниження родючості ґрунтів, малоефективне використанням наявного 

потенціалу земель сільськогосподарського призначення; 

ріст цін на товарно-матеріальні цінності необхідні для виробництва 

сільськогосподарської продукції (ПММ, добрива, насіння та ін.), одночасно 

низькі закупівельні ціни на вирощену продукцію; 
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низький рівень життя мешканців села, низькі заробітні плати осіб, 

зайнятих у сільському господарстві, безробіття, поглиблення демографічної 

кризи, міграцією у пошуках роботи, руйнування трудового потенціалу села. 

 

Основні завдання та заходи: 

підтримки сталого розвитку сільських територій; 

максимально ефективного використання природно-кліматичного 

потенціалу; 

виробництво конкурентної продукції з високою доданою вартістю на 

основі інтенсифікації виробництва; 

впровадження інвестиційних проектів в галузях аграрного сектору 

економіки: 

завершення будівництва зерносховища ПСП ім. Шевченка у с. Йосипівка; 

будівництво зерносховища фермерським господарством «Зоря» у с. Добре. 

 

 

 
ІI. Пріоритетний 

напрямок: 
МОДЕРНІЗАЦІЯ ТА РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОЇ 

ІНФРАСТРУКТУРИ СІЛ РАЙОНУ 
 

Тенденції стану розвитку: 

 транспортної інфраструктури: транспортна система району включає 

148,4 км. автомобільних доріг загального користування місцевого значення, 

263,3 км. вулиць та доріг комунальної власності. 

 Більшість автомобільних доріг загального користування уражені 

дефектами покриття проїжджої частини.  Незадовільний стан вулично-

дорожньої мережі населених пунктів району обумовлений, у першу чергу, 

недостатністю фінансування на її поновлення та утримання.  

Незважаючи за низьку фінансову спроможність місцевих бюджетів 

вживаються заходи щодо поточного (ямкового) та експлуатаційного утримання 

автомобільних доріг: 

у 2016 році на утримання в належному стані автомобільних доріг 

комунальної власності використано 2707,1 тис.грн, у 2017 році - 3472,4  

тис.грн, протягом січня-вересня 2018 року касові видатки склали 1783,6 

тис.грн. 

Експлуатаційне утримання автомобільних доріг місцевого значення 

загального користування забезпечується Вільшанською дільницею філії 

«Добровеличківський РАД» ДП «Кіровоградський облавтодор». 

 Станом на 01 вересня 2018 року Вільшанською дільницею освоєно коштів 

на проведення робіт щодо утримання автомобільних доріг загального 

користування у сумі 2375,5 тис.грн., з них:  

зимове утримання - 964,1 тис.грн., в тому числі: дороги місцевого значення 

– 558,7 тис.грн., державного значення – 405,4 тис.грн.. 

поточний ремонт – 1411,4 тис.грн., в тому числі: дороги місцевого 

значення – 907,0 тис.грн., державного значення – 504,4 тис.грн..  

У 2018 році по Вільшанському району передбачено субвенцію місцевим 

бюджетам на фінансове забезпечення поточного середнього ремонту 
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автомобільних доріг загального користування місцевого значення у 

сумі 7902,59 тис.грн.. Станом на 01 листопада поточного року профінансовано 

1259,6 тис.грн. - на ремонт а/д О120209 (Осички – вихід на а/д Т-12-08), 

відремонтовано 466 м.погонних. За рахунок коштів субвенції планується 

проведення поточного середнього ремонту а/д О 120205 Тишківка-Калмазове-

Первомайськ (через с. Добрянка) (близько 2 км.) та О120203 Плоско-Забузьке-

Йосипівка-Первомайськ (1 км.) 

З метою забезпечення функціонування автомобільних доріг загального 

користування у зимовий період щороку проводиться заготівля посипкового 

матеріалу та залучається необхідна кількість техніки для розчищення та 

посипання доріг; 

вуличного освітлення: з метою покращення ситуації у зовнішньому 

освітлені вулиць населених пунктів району щороку в місцевих бюджетах 

передбачаються видатки на встановлення освітлення або збільшення кількості 

нічних ліхтарів тощо.  

Так, протягом останніх трьох років на роботи з освітлення витрачено 

коштів місцевих бюджетів у сумі 1355,4 тис.грн., а саме:  

в с. Сухий Ташлик встановлено 169 світлоточок, в селищі Вільшанка -19 

освітлювальних конструкцій у 2017 році та 42 вуличних ліхтаря у 2018 році, у 

с. Коритньо-Забузьке - 25 вуличних ліхтарів по вул. Садовій та Степовій, у                  

с. Добре встановлено 7 опор та 7 вуличних ліхтарів. 

На початок 2018 року загальна  кількість  світлоточок у зовнішньому 

освітленні населених пунктів району становила – 718 шт, з них 

енергозберігаючих 70; 

водопостачання:  водопровідні мережі району збудовані у 70-80 роках 

минулого століття і загалом характеризується майже повним зносом основних 

фондів. З моменту будівництва і по теперішній час мережі відновлюються 

уповільненими темпами та капітально не ремонтуються, що в свою чергу 

приводить до виникнення аварійних ситуацій та погіршення якості води в 

загальному підсумку. 

 З метою покращення забезпечення населення якісною питною водою 

протягом 2016-2018 років вжито ряд заходів: 

 в селищі Вільшанка проведено реконструкцію водогону 400 м. на суму 

153,7 тис.грн. (МБ) та капітальний ремонт водогону 1150 м. на суму 168,3 

тис.грн. (МБ)., з 2017 року розпочато будівництво нової гілки водопроводу (на 

сьогодні ведуться будівельні роботи), здійснено реконструкцію свердловини і 

водопроводу у глибокому яру та придбано новий насос для подачі води;   

в с. Плоско – Забузьке проведено ремонтних робіт на суму 299,7 тис.грн;  

Йосипівською сільською радою продовжуються роботи з документацією з 

будівництва водогону в с.Залізничне. 

 

        Головні проблеми: 

незадовільний стан дорожнього покриття автомобільних доріг загального 

користування; 

недостатність фінансування на проведення робіт з утримання та 

поновлення дорожнього покриття автомобільних доріг загального 

користування; 
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недостатнє забезпечення зовнішнім освітленням вулиць у 

населених пунктах району; 

некомфортний та небезпечний рух мешканців по населених пунктах в 

темний час доби; 

неналежний рівень забезпечення населення питною водою належної 

якості. 

 

Основні завдання та заходи: 

капітальний та поточний ремонт автомобільних доріг місцевого значення 

загального користування; 

поточний ремонт доріг комунальної власності у 6 населених пунктах 

району: с. Мала Вільшанка, с. Куца Балка, с. Синюха, с. Сухий Ташлик,                       

с. Станкувате, с. Добрянка та двох містків села Добре; 

вуличне освітлення (додаткове встановлення нічних ліхтарів) у 3 

населених пунктах району (с. Добре, с. Станкувате, с. Куца Балка); 

будівництво водопроводу та водонапірної башти для господарського 

питного водопостачання в селі Залізничне.    

 

 

 
ІII. Пріоритетний 

напрямок: 
ВПРОВАДЖЕННЯ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНИХ ТА 

ЕНЕРГОЗБЕРІГАЮЧИХ ЗАХОДІВ ТА ПОЛІПШЕННЯ 

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ В ЗАКЛАДАХ 

СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ  

 

Тенденції стану розвитку у галузі: 

освіти: рішенням сесії районної ради від 30 червня 2017 року №162 в 

районі створено 4 опорні загальноосвітні школи (Вільшанська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів (опорний навчальний заклад), Березовобалківська 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів (опорний навчальний заклад), Добрянська 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів (опорний навчальний заклад), 

Сухоташлицький навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів – дошкільний навчальний заклад» (опорний навчальний заклад) та 12 

філій цих опорних закладів. 

До навчальних закладів підвозяться 145 учнів (6 маршрутами шкільних 

автобусів), які проживають за межами пішохідної доступності.  

Шкільний бібліотечний фонд за 2018 рік поповнено на 2184 примірника на 

суму 82,8 тис.грн.  (на 14,7% менше в порівнянні з 2017 роком). Доступна одна 

зона  Wi-Fi в межах класу у Вільшанській загальносвітній школі І-ІІІ ступенів;  

охоплення дітей дошкільного віку у районі віком від трьох до шести (семи) 

років складає 406 дитини, що відвідують дошкільні навчальні заклади 

загального розвитку. 

 На території району функціонує 8 дошкільних навчальних  закладів та 10- 

дошкільних закладів при НВК. 

 Чисельність дітей у дошкільних навчальних закладах у розрахунку на 100 

місць – 74 особи.  
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В районі функціонує 1 ДЮСШ в якій займається 184 дитини. Відділення 

ДЮСШ працюють у смт Вільшанка та в селах: Добре, Йосипівка, Сухий 

Ташлик. В ДЮСШ розвиваються такі види спорту, як веслування на байдарках 

та каное, футбол, волейбол та теніс настільний.  

Протягом 2018 року у Вільшанському ЦДЮТ працювали спортивні гуртки 

з Кікбоксингу та спортивно-військового багатоборства, в яких займається 99 

дітей. 

Таким чином відсоток охоплення систематичними заняттями спортом 

складає 27,4% до загальної кількості учнівської молоді. Загальний відсоток 

осіб, які займаються фізичною культурою та спортом, складає 11,0% до 

наявного населення району. 

Також, в районі функціонують 76 спортивних споруд з яких 1 стадіон, 55 

площинних спортивних споруд, 11 спортивних залів, 1 веслувальна база та 8 

приміщень для занять спортом.  

Сферою фізичної культури та спорту в районі опікується 20 працівників, 

що складає 0,2 % до загальної кількості населення району.  

Протягом 2016-2018 років забезпечувалось утримання закладів освіти, так 

у 2016 році проведено капітальний ремонт покрівлі в НВК с. Вівсяники та в 

школі с. Йосипівка, забезпечено придбання шкільного автобусу, боксерського 

рингу для Вільшанського ДЮЦ, спортивного інвентарю для Дорожинської ЗШ 

та Сухоташлицького НВК, меблів для їдальні Вільшанської ЗОШ, проведено 

поточний ремонт класу у Коритно-Забузькому НВК та ДНЗ «Колосок» смт 

Вільшанка,  проведено в закладах освіти енергоефективних заходів (замінено 

37 дерев’яних віконних та 3 дверних блоків). Загалом освоєно 2602,0 тис.грн; 

у 2017 році освоєно 2193,1 тис.грн., з них кошти державного бюджету 

склали 1108,4 тис.грн., а саме: проведено поточний ремонт у трьох дошкільних 

навчальних закладах с. Осички, с. Станкувате, смт Вільшанка (відкрито 

додаткову групу), замінено мережу теплопостачання в Добрівській ЗОШ, 

замінено котел у Вільшанській школі-інтернат, облаштовано дитячий 

майданчик біля Бузникуватського НВК, придбано та замінено димову трубу у 

Сухоташлицькому НВК, забезпечувалось придбання паливно-мастильних 

матеріалів та утримання шкільних автобусів для перевезення учнів до місць 

навчання і у зворотному напрямку, проведено внутрішні роботи у 

фізкультурно-оздоровчому закладі смт Вільшанка; 

протягом січня-вересня 2018 року освоєння коштів у галузі освіти  склали 

2920,8 тис.грн., з них ДБ – 1126,1 тис.грн., ОБ – 414,2 тис.грн., РБ – 404,1 

тис.грн., МБ – 976,4 тис.грн.:  

проведено Йосипівської сільською радою капітальний ремонт ДНЗ 

«Колосок» с. Залізничне, протягом 2017 та I кварталу 2018 року Вільшанською 

селищною радою відремонтовано ДНЗ «Лісова казка» с. Осички, для 

Добрівської школи придбано 2 твердопаливних котли, забезпечується освоєння 

субвенції з державного бюджету надану у 2017 році на реконструкцію 

фізкультурно-оздоровчого комплексу смт Вільшанка. 

За рахунок коштів обласного бюджету забезпечено придбання 

персональних комп’ютерів для перших класів закладів загальної середньої 

освіти, оснащено опорні школи засобами навчання для кабінетів фізики, хімії, 

біології (Вільшанській, Сухоташлицькій, Березовобалківській та Добрянській 
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загальноосвітнім школам) на суму 414,2 тис.грн., під проект «Нова 

українська школа»  здійснено закупівлю дидактичних матеріалів, сучасних 

меблів, комп’ютерного обладнання, відповідного мультимедійного контенту 

для початкових класів на суму 306,6 тис.грн; 

Охорони здоров’я: кількість закладів охорони здоров’я залишається 

незмінною і нараховує 2 заклади, а саме: Вільшанська центральна районна 

лікарня, до якої входять 1 районна поліклініка з діагностичним центром та 5 

стаціонарних відділень; Комунальне некомерційне підприємство 

«Вільшанський районний центр первинної медико-санітарної допомоги», до 

якого входять 2 амбулаторії загальної практики сімейної медицини, 5 

фельдшерсько-акушерських та 12 фельдшерських пунктів. 

Лікувальні заклади обслуговують 12394 осіб населення, в тому числі 

працездатного віку – 6462 особи, пенсіонерів 3731 особи,  дітей віком від 0 до 

17 років – 2201 осіб. 

У Вільшанській центральній районній лікарні працює 111 працівників, з 

них 25 лікарів (2-керівники, 1-педіатр, 2-хірурги, 3-акушер-гінекологи,                          

1- терапевт, 1-інфекціоніст, 1-офтальмолог, 1-невропатолог, 4-стоматологи,                  

1-анестизіолог, 1-рентгенолог, 1-нарколог, 1-психіатр,1-паталогоанатом,                   

1-онколог, 1-функціональної діагностики, 1-кардіолог, 1-лаборант). 

У Комунальному некомерційному підприємстві «Вільшанський районний 

центр первинної медико-санітарної допомоги» працює 58 працівників, з них:               

7 лікарів (1-керівник, 1-педіатр та 5-сімейних лікарів). 

Медична допомога населенню району надається у  

2 медичних закладах: центральній районній лікарні та Комунальному 

некомерційному підприємстві «Вільшанський районний центр первинної 

медико-санітарної допомоги»;   

Протягом 2016, 2017 та січня-вересня 2018 року у галузі охорони здоров’я 

вживалися заходи із залучення коштів на матеріально-технічне забезпечення 

закладів, впровадження енергоефективних та енергозберігаючих заходів: 

у 2016 році  придбано фотометр МБА-540 на суму 25,0 тис.грн., у 2017 

році забезпечено придбання апарату УЗД Центральній районній лікарні та 

проведено поточний ремонт фельдшерсько-акушерського пункту с. 

Бузникувате (освоєно 330,0 тис.грн), у 2018 році для лікарських амбулаторій, 

через систему «Прозоро», придбано 5 ноутбуків, програмне забезпечення та 5 

багатофункціональних пристроїв на суму 140,8 тис.грн; 

протягом 2016-2017 років проведено енергоефективних заходів на суму 

127,0 тис.грн. (проведено заміну 10 віконних блоків хірургічного та 1 вікно 

терапевтичного відділення, 8 дверей хірургічного 1 двері терапевтичного 

відділення Вільшанської ЦРЛ, замінено два вікна на енергоефективні у ФАПі   

с. Синюха, у Вівсяниківському ФАП проведено заміну 5 віконних блоків); 

Культури: мережа закладів культури складає 43 установи, з них: 19 

бібліотек, 22 клубних закладів, районний українсько-болгарський музей імені 

Івана Гуржоса та 1 дитяча школа мистецтв. 

Для розвитку екскурсійної діяльності в районі наявні два діючих музеї: 

Вільшанський районний українсько-болгарський історичний музей імені Івана 

Гуржоса та Березовобалківський народний музей історії села Березова Балка. 

Діють такі туристичні маршрути: екскурсійний маршрут по прибережжю річки 
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Синюхи «Перлини Синюхи», туристично-рекреаційний маршрут 

«Кінний репродуктор», туристичні маршрути: «Вільшанка: історичні місця», 

«Вільшанка-Червонохутірська ГЕС: наш край», «Вільшанка - Сухий Ташлик: на 

батьківщині героїв», «Вільшанка -села Йосипівка-Березова Балка: 

партизанськими стежками», «Вільшанка-Добрянка: минуле із сучасністю 

сплелись», «Вільшанка –Добре -Станкувате: болгарські традиції», «Вільшанка-

Завітне: політ у безсмертя». Для рекламування маршрутів виготовлені 

брошури-буклети. Розроблено спортивно-туристичні маршрути вихідного дня 

для школярів  «Першоджерела рідного краю», «Стежками до Панського лісу» 

та маршрут «Вільшанка - веселі Осички» в село Осички до туристично-

розважального комплексу. На території району  діють 3  садиби сільського 

«зеленого» туризму. Ведеться інформаційно-роз’яснювальна  робота серед 

населення щодо розвитку туризму в районі. 

Обсяг бібліотечного фонду бібліотек району на 01 січня 2018 року складає  

193208 тис. документів, з них по сільських бібліотеках 124305 тис. примірників,  

українською мовою 109417 тис. примірників. В районній бібліотеці для дітей та 

дорослих діють 2 зони WI-FI доступу. 

На території району налічується 8 аматорських колективів, які носять 

почесне звання «народний»: народний аматорський хор РБК, народний 

аматорський театральний колектив «Веселі забави» РБК, народний аматорський 

театр малих форм «Вільшаночка» РБК, народний аматорський обрядово-

фольклорний колектив «Чисті криниці» РБК, народний аматорський ансамбль 

народної музики РБК, народний аматорський ансамбль болгарської пісні 

«Хубавіца» РБК, народний аматорський болгарський фольклорний ансамбль 

«Гуденки» МБК № 2, народний аматорський болгарський фольклорний 

автентичний колектив «Садянка» Станкуватського СБК. 

Протягом 2016-2018 років забезпечувалось придбання та поточне 

утримання закладів культури: 

у 2016 році витрати склали 357,4 тис.грн (проведено поточний ремонт 

фойє та фасаду сільського будинку культури в с. Березова Балка, поточні 

ремонти гурткових кімнат, фойє та танцювального залу, ремонт системи 

опалення та заміна насоса РБК, здійснено придбання меблів (стільців) у 

кількості 72 шт., технічного та комп’ютерного обладнання 7 шт., музичних 

інструментів 2 шт.,  костюмів для народного хору, у дитячій школі мистецтв 

смт Вільшанка замінено на енергоефективні 14 вікон, у Добрянському СБК 

замінено 11 дерев’яних та 1 дверний блок та встановлено теплогенератор); 

 у 2017 році вжито заходів та освоєно  коштів у сумі 523,3 тис.грн. 

(проведено поточні ремонти у сільських будинках культури                                  

с. Станкувате, с. Мала Вільшанка, с. Бузникувате, с. Добрянка, придбано 

оргтехніку для СБК с. Станкувате, замінено 4 вікон на енергоефективні у 

районній бібліотеці та 16 у дитячій школі мистецтв смт Вільшанка). 

Протягом січня-жовтня 2018 року освоєно 388,9 тис.грн.. (проводиться 

капітальний ремонт міського будинку культури № 2 смт Вільшанка, Плоско-

Забузькою сільською радою проведено поточний ремонт сільського будинку 

культури, перекрито частину даху Добрянського СБК). 

Органами місцевого самоврядування в районі постійно проводяться 

упорядкування пам’яток історії та монументального мистецтва. 
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Головні проблеми: 

невідповідність сучасним вимогам матеріально-технічної бази у 

загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах; 

недостатня кількість шкільних автобусів; 

низький рівень охоплення громадян фізичною культурою і масовим 

спортом; 

недостатній рівень матеріально-технічних умов для ефективного 

функціонування дитячо-юнацької спортивної школи; 

недостатній рівень для введення в експлуатацію фізкультурно-спортивного 

комплексу смт Вільшанка (об’єкт потребує впровадження заходів в напрямку 

водопостачання та водовідведення, теплопостачання, протипожежних заходів, 

приведення у належний стан фасаду, впорядкування прилеглої території); 

недостатнє забезпечення доступної і якісної медичної допомоги населенню 

району, ранньої діагностики; 

значний відсоток неналежного стану приміщень лікувальних закладів; 

обмеженість медикаментозного і матеріально-технічного забезпечення 

лікувальних закладів; 

складна кадрова ситуація у галузі охорони здоров'я; 

невідповідність стану матеріально-технічної бази закладів культури району 

сучасним вимогам і попиту споживачів послуг культури і мистецтва, через 

недостатній рівень фінансування видатків розвитку галузі.   

 

Основні завдання та заходи:   
поліпшення матеріально-технічної бази опорних закладів освіти та 

створення у закладах загальної середньої освіти сучасного освітнього простору;

 забезпечення функціонування та удосконалення мережі закладів фізичної 

культури і спорту; 

 залучення до роботи медичних кадрів в лікувальні заклади району; 

 покращення матеріально-технічного стану ЛПЗ району; 

сприяння комплексному розвитку сфери культури в регіоні;  

збереження базової мережі закладів культури і мистецтв району, 

оновлення її матеріально-технічної бази,  

встановлення металопластикових вікон у Вільшанській загальноосвітній 

школі  I-III ступенів та в районній бібліотеці, смт Вільшанка; 

заміна віконних блоків терапевтичного відділення на енергоефективні у 

Вільшанській центральній районній лікарні;  

проведення капітального ремонту: 

у дитячому навчальному закладі «Яблунька» с. Йосипівка; 

котельні, системи опалення та віконних блоків загальноосвітньої школи                  

I-III ступенів у с. Добре; 

будівлі Вільшанської центральної районної лікарні (дитяче відділення) по 

вул. Миру 30 та районного Будинку культури селища Вільшанка; 

проведення реконструкції: 

теплотраси Добрянської загальноосвітньої школи I-III ступенів;  

покрівлі районного будинку культури, смт Вільшанка; 
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проведення реконструкції фізкультурно-оздоровчого комплексу 

по вул. Північній 34-а, смт Вільшанка; 

проведення поточного ремонту спортивної кімнати Вівсяниківського НВК 

та зали, для проведення виборів, Добрянського СБК; 

придбання діагностичного обладнання для Вільшанської центральної 

районної лікарні; 

придбання паливно-мастильних матеріалів та утримання шкільних 

автобусів для перевезення учнів до місць навчання і у зворотному напрямку. 
 

 

 
ІV. Пріоритетний 

напрямок: 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДТРИМКИ СІМЕЙ, ДІТЕЙ ТА 

МОЛОДІ 

Стан сфери діяльності: 

Станом на 01 листопада 2018 року на обліку районного центру соціальних 

служб для сімей, дітей та молоді перебуває 12 осіб та 67 сімей, в яких 

виховується 181 дитина, які опинилися в складних життєвих обставинах.  

Протягом звітного періоду 2018 року фахівцями із соціальної роботи 

районного центру СССДМ складено  127 актів оцінки потреб дитини та її сім'ї 

(початкова оцінка) та 34 акти відвідування сімей. З початку року взято участь у 

8 засіданнях комісії з прав захисту дітей РДА та подано матеріали на сімей, які 

опинилися у складних життєвих обставинах, на яких розглядалися питання про 

подальшу роботу із сім'ями, які опинилися у складних життєвих обставинах  

(взяття та зняття з обліку сімей, здійснення соціального супроводу). 

Протягом 2018 року соціальним супроводом працівниками центру було 

охоплено 17 сімей, з них 6 сімей знято, як такі, що позитивно вирішили свої 

проблеми: оформлено інвалідність, підвищено виховний потенціал сім'ї, 

частково вирішено житлово-побутові проблеми, поліпшено психоемоційний 

стан, мінімізовані складні життєві обставини.   

Забезпечується реалізація права  на виховання в сім’ї дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. На території району функціонують                

3 дитячі будинки сімейного типу та 2 прийомні сім’ї, в яких виховується 29  

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, яким надаються 

соціальні послуги та перебувають під соціальним супроводженням центру 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

Шляхом проведення вибіркового обстеження окремих сімей здійснюється 

контроль за цільовим використанням державної допомоги при народженні 

дитини та створення належних умов для повноцінного утримання та виховання 

дітей. Станом на 01 листопада 2018 року відвідано 52 родини.  

Для призначення допомоги на дітей одиноким матерям, які проживають не 

за місцем реєстрації Центром обстежено  25 сімей. 

Окрім цього, РЦ СССДМ постійно проводиться профілактична робота з 

питань недопущення вилучення дітей з родин та попередження насильства в 

сім’ї та привернення уваги до даної проблеми широкого загалу населення. 

Центром  організовано та проведено 23 групових заходів та розповсюджено 

соціальну рекламу відповідної тематики.  
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За повідомленнями управління соціального захисту населення РДА по 

факту вчинення насильства спеціалістами Центру проводиться соціальна 

робота в сім’ях. Всім потерпілим від насильства членам сім‘ї надано морально-

психологічну підтримку та методичні рекомендації по уникненню насильства. З 

особами, які вчинили насильство проведено бесіди по усуненню асоціальної 

поведінки та проінформовано про кримінальну та адміністративну 

відповідальність за скоєння психологічного та фізичного насильства відносно 

членів сім'ї. На даний момент у цих сім’ях конфлікти вирішені, стосунки 

налагодженні.  

Фахівці із соціальної роботи представляють в установах інтереси сім’ї, 

використовують всі можливості для запобігання направленню дітей із сімей до 

інтернатних закладів та збереження сімейного середовища, допомагають у 

створенні умов для самостійного розв’язання проблем, що виникають у сім’ї з 

метою подолання СЖО або мінімізації негативних наслідків. 

Одним із напрямків роботи центру є надання соціальних послуг та 

вирішення проблем учасників операції об’єднаних сил (ООС)  та членам сімей 

чотирьох загиблих учасників антитерористичної операції.   

Забезпечується реалізація права дитини-сироти та дитини, позбавленої 

батьківського піклування, на виховання у сім’ї. У Вільшанському районі 

створено три дитячих будинків сімейного типу та 2 прийомні сім’ї, в яких 

виховується 29  дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. 

18 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

виховуються під опікою та піклуванням.  

На обліку служби у справах дітей райдержадміністрації перебуває 13 

сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, в яких виховується 42 

дитини.  

Станом на 01 листопада 2018 року службою у справах дітей 

райдержадміністрації спільно з працівниками районного центру соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді, управління соціального захисту населення 

райдержадміністрації проведено 69 рейдів «Діти вулиці», здійснено 124 

обстежень сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. 

 

Головні  проблеми:  

тенденція до збільшення сімей , які опинилися у складних життєвих 

обставинах на фоні загального погіршення економічного стану сільських 

жителів; 

ухилення від виконання батьківських обов’язків, низький рівень виховного 

потенціалу сім’ї, відсутність навичок догляду за дітьми, проблеми спілкування 

дітей з батьками, зловживання батьками спиртних напоїв; 

ріст дитячої злочинності. 

 

Основні завдання та заходи: 

пропаганда здорового способу життя, запобігання негативним проявам у 

молодіжному середовищі шляхом проведення профілактичної роботи у освітніх 

закладах району;  
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здійснення відповідної соціальної роботи з сім’ями та особами, які 

опинилися у складних життєвих обставинах, в тому числі, у зв’язку з 

перебуванням у конфлікті з законом; 

раннє виявлення сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах з 

метою позитивного вирішення їх проблем; 

створення умов для розв’язання нагальних проблем учасників операції 

об’єднаних сил,  членів їх сімей та внутрішньо переміщених осіб/сімей; 

здійснення заходів, спрямованих на соціальну реабілітацію осіб, які 

опинились у складних життєвих обставинах;  

посилення роботи  щодо охоплення сімейними формами виховання  дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, недопущення 

влаштування посиротілих протягом року дітей до інтернатних закладів області; 

активізація роботи щодо розширення мережі прийомних сімей та  дитячих 

будинків сімейного типу та влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

запровадження патронату над дитиною з метою тимчасового догляду, 

виховання та реабілітації дитини в сім’ї патронатного вихователя на період 

подолання дитиною, її батьками або іншими законними представниками 

складних життєвих обставин; 

фінансування районних заходів для дітей сиріт, дітей, позбавлений 

батьківського піклування та дітей, які опинилися у складних життєвих 

обставинах; 

проведення рейдів "Діти вулиці", "Урок" з метою виявлення дітей, які 

потребують соціального захисту; 

влаштування дітей, які залишилися без піклування батьків, до 

Комунального закладу "Центр соціально-психологічної реабілітації дітей 

Кіровоградської обласної ради". 

 

V.  ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ 

 

Джерела та обсяги фінансування заходів буде визначено з урахуванням 

реальних можливостей державного і місцевих бюджетів, коштів 

господарюючих суб’єктів та інших джерел не заборонених чинним 

законодавством. 

Фінансування заходів Програми у 2019 році здійснюватиметься  за рахунок 

різних джерел фінансування: бюджетних коштів (державного та місцевих 

бюджетів), власних коштів господарюючих суб’єктів, спонсорської допомоги 

та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.  

_______________ 
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VII. КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ 

 

 1. Контроль за виконанням Програми здійснюється районною державною 

адміністрацією та районною радою. 

 2. Оцінка результатів виконання Програми буде здійснюватись на основі 

проведення статистичних досліджень стану та показників розвитку галузей 

(сфер діяльності) району. 

 3. Основними формами контролю за реалізацією завдань та основних 

показників Програми будуть: 

 1) розпорядження голови райдержадміністрації про організацію 

виконання Програми; 

 2) здійснення щоквартального аналізу стану виконання Програми та 

вжиття відповідних заходів, спрямованих на її виконання; 

 3) проведення моніторингу стану реалізації інвестиційних проектів і 

виконання соціальних заходів Програми та надання узагальненої звітності про 

хід її реалізації керівництву районної ради та районної державної адміністрації; 

 4) звітність про стан реалізації Програми перед постійним комісіям 

районної ради та на пленарних засіданнях районної ради; 

 5) висвітлення стану реалізації Програми на офіційному веб-сайті 

районної державної адміністрації;  

4. Основні  напрями та конкретні розділи Програми корегуються iз 

урахуванням соціально-економічної ситуації. 

5. Джерела  та  обсяги  фінансування реалізації програмних заходів  

уточнюються  та можуть  корегуватись з урахуванням стану їх виконання. 

 
                                                          ____________________ 
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VI. ДОДАТКИ 

 

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ  

РОЗВИТКУ ВІЛЬШАНСЬКОГО РАЙОНУ НА 2019 РІК 
 

 

________ 

 
 

 

 

 

№ 

з/п 

Показники Одиниця  

виміру 

 

2017 р., 

факт 

2018 р., 

очікува

не 

2019 рік, 

проект 

програми 

2019 р. 

порівняно 

з  2018 р.,  

% 

1. Індекс 

сільськогосподарсь

кої продукції у 

сільськогосподарсь

ких підприємствах 

у % до 

попереднього 

року 

64,9 125,5 114,5 х 

2. Обсяг капітальних 

інвестицій 
тис.грн. 29681 16821 17663 105,0 

3. Обсяг капітальних 

інвестицій на одну 

особу 

грн. 2363,7 1367,6 1436 105,0 

4. Обсяг роздрібного 

товарообороту 

підприємств 

роздрібної торгівлі 

тис.грн. 59692,4 68740,5 76748,8 111,7 

5. Індекс фізичного 

обсягу роздрібного 

товарообороту (у 

порівняних цінах) 

у % до 

попереднього 

року 

105,9 102,0 101,5 х 

6. Середньомісячна 

заробітна плата 

штатних 

працівників 

грн. 5182,3 6470 7531 116,4 

7. Темп зростання 

(зменшення) 

середньомісячної 

заробітної плати 

штатних 

працівників 

у % до 

попереднього 

року 

152,5 124,8 116,4 х 

8. Працевлаштовано 

громадян на нові 

робочі місця 

осіб 44 30 30 100 



ПЕРЕЛІК інвестиційних проектів, 

 реалізація яких буде здійснюватись  

в рамках програми економічного і соціального розвитку  

Вільшанського району у 2019 році 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 

з/п 

Назва проекту (заходу),   

місце знаходження 

Пріоритет 

розвитку району 

Термін реалізації 

проекту 

Джерела 

фінан-

сування 

 

 

Загальна 

вартість 

проекту 

(заходу), 

тис. грн. 

Освоєно 

станом на 

01.01.201

9 року, 

тис.грн. 

Потреба на 

2019 рік, 

тис. грн. 

Примітка 
дата 

початку 

дата 

закінчення 

 

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 

 

1. Будівництво зерносховища, 

ПСП ім. Шевченка,                                

с. Йосипівка  

Розвиток 

інфраструктури 

аграрного ринку 

 

2018 2019 ВК 2231,0 950,0 1281,0  

2. Будівництво зерносховищ,                 

ФГ «Зоря», с. Добре 

2019 2019 ВК 1000,0 - 1000,0  

 

ВСЬОГО по ГАЛУЗІ: 

 

ВК 

 

3231,0 

 

950,0 

 

2281,0 

 

 

 

ВСЬОГО по РАЙОНУ: 

 

ВК 

 

3231,0 

 

950,0 

 

2281,0 
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ПЕРЕЛІК соціальних заходів,  

реалізація яких буде здійснюватись  

в рамках програми економічного і соціального розвитку  

Вільшанського району у 2019 році 

 

№ 

з/п 

Назва проекту (заходу),   

місце знаходження 

Пріоритет                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

розвитку району 

Термін реалізації 

проекту 

Джерела 

фінан-

сування 

 

 

Загальна 

вартість 

проекту 

(заходу), 

тис. грн. 

Освоєно 

станом на 

01.01.201

9 року, 

тис.грн. 

*Потреба на 

2019 рік, 

тис. грн. 

Примітка 
дата 

початку 

дата 

закінчення 

 

ОСВІТА 

1. Встановлення металопластикових 

вікон у Вільшанській 

загальноосвітній школі  I-III 

ступенів 

Впровадження 

енергоефективних 

та енергозберіга-

ючих заходів в 

закладах 

соціальної сфери 

 

2019 2019 МБ  400,0 - 400,0  

2. Реконструкція теплотраси 

Добрянської загальноосвітньої 

школи I-III ступенів 

2019 2019 ДБ 567,8 - 567,8  

МБ 17,6 - 17,6  

Всього 585,4 - 585,4  

3. Капітальний ремонт віконних 

блоків ЗОШ I-III ступенів у                  

с. Добре 

2019 2019 ДБ 1455,0 - 1455,0  

МБ 45,0 - 45,0  

Всього  1500,0 - 1500,0  

4. Капітальний ремонт приміщення 

ДНЗ «Яблунька», с. Йосипівка 

2019 2019 ДБ 1177,8 - 1177,8  

МБ 36,4 - 36,4  

Всього 1214,2 - 1214,2  

5. Капітальний ремонт котельні та 

системи опалення  ЗОШ I-III 

ступенів у с. Добре 

2017 2019 ДБ 1604,4 732,3 324,0  

МБ 49,6 372,0 10,0  

Всього 1654,0 1104,3 334,0  

6. Поточний ремонт спортивної 

кімнати Вівсяниківського НВК 

Поліпшення 

матеріально-

2019 2019 МБ 100,0 - 100,0  
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 технічної бази в 

закладах 

соціальної сфери 
7. Реконструкція фізкультурно-

оздоровчого комплексу по  вул. 

Північній 34-а, смт Вільшанка 

 

2019 2020 ДБ 4365,0 - 2425,0  

МБ 135,0 - 75,0  

Всього  4500,0 - 2500,0  

8. Заходи щодо придбання паливно-

мастильних матеріалів та 

утримання шкільних автобусів для 

перевезення учнів до місць 

навчання і у зворотному напрямку 

2019 2019 МБ 750,0 - 750,0  

ВСЬОГО по ГАЛУЗІ: 

ДБ 9170 732,3 5949,6  

МБ 1533,6 372,0 1434,0  

Усього 10703,6 1104,3 7383,6  

 

КУЛЬТУРА 

9. Встановлення металопластикових 

вікон в районній бібліотеці,                          

смт Вільшанка 

Впровадження 

енергоефективних 

та енергозберіга-

ючих заходів в 

закладах 

соціальної сфери 

2019 2019 ДБ 135,0 - 135,0  

МБ 15,0 - 15,0  

Усього 150,0 

 

 

- 150,0  

10. Реконструкція покрівлі районного 

будинку культури, смт Вільшанка 

2019 2019 ДБ 1346,5 - 1346,5  

МБ 149,6 - 149,6  

Усього 1496,1 - 1496,1  

11. Капітальний ремонт  районного 

будинку культури,                              

смт Вільшанка 

Поліпшення 

матеріально-

технічної бази в 

закладах 

соціальної сфери 

2019 2020 ДБ 8100,0 - 3600,0  

МБ 900,0 - 400,0  

Усього 9000,0 - 4000,0  

12. Поточний ремонт зали, для 

проведення вборів, Добрянського 

СБК  

 

2019 

 

2019 
 

МБ 

 

25,0 

 

- 

 

25,0 
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ВСЬОГО по ГАЛУЗІ: 

ДБ 9581,5 - 5081,5  

МБ 1089,6 - 589,6  

Усього 10671,1 - 5671,1  

 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я  

13. Капітальний ремонт будівлі 

Вільшанської центральної 

районної лікарні (дитяче 

відділення) по вул. Миру 30 

селища Вільшанка 

Поліпшення 

матеріально-

технічної бази в 

закладах 

соціальної сфери 

2019 2019 ДБ 1263,5 - 1263,5  

МБ 140,4 - 140,4  

Усього 1403,9 - 1403,9  

14. Придбання діагностичного 

обладнання для Вільшанської 

центральної районної лікарні 

2019 2019 ДБ 1372,3 - 1372,3  

МБ 152,5 - 152,5  

Усього 1524,8 - 1524,8  

15. Заміна віконних блоків 

терапевтичного відділення на 

енергоефективні,                                   

смт Вільшанка 

Впровадження 

енергоефективних 

та енергозберіга-

ючих заходів в 

закладах 

соціальної сфери 

2019 2019 МБ 55,5 - 55,5  

ВСЬОГО по ГАЛУЗІ: 

ДБ 2635,8 - 2635,8  

МБ 348,4 - 348,4  

Усього 2984,2 - 2984,2  

 

ДОРОГИ ТА ТРАНСПОРТНІ СПОРУДИ 

16. Поточний ремонт дороги вул. 

Ватутіна села  Мала Вільшанка  

Модернізація та 

розвиток 

соціальної 

інфраструктури 

сіл району  

2019 2019 МБ 10,0 - 10,0  

17. Поточний ремонт доріг села Куца 

Балка 

2019 2019 МБ 200,0 - 200,0  

18. Поточний ремонт доріг села 

Синюха  

2019 2019 МБ 200,0 - 200,0  

19. Поточний ремонт доріг  села 

Сухий Ташлик (вулиць Садова, 

2019 2019 МБ 995,0 - 995,0  
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Центральна, Рибаківка, Грязнова, 

Урожайна) 

20. Поточний ремонт доріг села 

Станкувате 

2019 2019 МБ 199,0 - 199,0  

21. Поточний ремонт доріг села 

Добрянка 

2019 2019 МБ  300,0 - 300,0  

22. Поточний ремонт двох містків у 

селі Добре 

2019 2019 МБ 50,0 - 50,0  

 

ВСЬОГО по ГАЛУЗІ: 

 

 

МБ 

 

1954,0 

 

- 

 

1954,0 

 

 

ОСВІТЛЕННЯ  

23. Вуличне освітлення (додаткове 

встановлення кількості нічних 

ліхтарів), с. Добре 

Модернізація та 

розвиток 

соціальної 

інфраструктури 

сіл району 

2019 2019 МБ 20,0 - 20,0  

24. Вуличне освітлення (додаткове 

встановлення кількості нічних 

ліхтарів), с. Станкувате 

2019 2019 МБ 20,8 - 20,8  

25. Вуличне освітлення села Куца 

Балка 

2019 2019 МБ 199,0 - 199,0  

 

ВСЬОГО по ГАЛУЗІ: 

 

 

МБ 

 

239,8 

 

- 

 

239,8 

 

 

ВДОПОСТАЧАННЯ ТА ВОДОВІДВЕДЕННЯ 

26. Будівництво водопроводу до 

водонапірної башти для 

господарського питного 

водопостачання в селі Залізничне 

Модернізація та 

розвиток 

соціальної 

інфраструктури 

сіл району 

2019 2019 ДБ 2812,2 - 2812,2  

МБ 312,5 - 312,5  

Усього 3124,7 - 3124,7  
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ВСЬОГО по ГАЛУЗІ: 

ДБ 2812,2 - 2812,2 

МБ 312,5 - 312,5  

Усього 3124,7 - 3124,7  

 

ІНШІ ГАЛУЗІ 

27. Капітальний ремонт будиночка на 

кладовищі по вул. Рибаківка                              

с. Сухий Ташлик 

 2019 2019 МБ 60,0 - 60,0  

28. Придбання екскаватора для КП 

Добрянської сільської ради   

 2019 2019 МБ 120,0 - 120,0  

29. Придбання Alcotest Drager 6810 з 

принтером до нього для 

визначення ступеню алкогольного 

сп’яніння водіїв співробітниками 

груп реагування патрульної поліції  

 2019 2019 МБ 45,0 - 45,0  

30. Фінансування районних заходів 

для сімей, дітей та молоді, які 

опинилися у складних життєвих 

обставинах 

 2019 2019 МБ 20,0 - 20,0  

31. Проведення рейдів "Діти вулиці", 

"Урок" з метою виявлення дітей, 

які потребують соціального 

захисту; влаштування дітей, які 

залишилися без піклування 

батьків, до Комунального закладу 

"Центр соціально-психологічної 

реабілітації дітей Кіровоградської 

обласної ради" 

 2019 2019 МБ 15,0 - 15,0  

32. Здійснення соціальної роботи з 

сім’ями, дітьми та молоддю, які 

опинилися в складних життєвих 

обставинах  

 2019 2019 МБ 15,0 - 15,0  
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     *Примітка: реалізація заходів програми здійснюватиметься за рахунок коштів державного, місцевих та інших джерел не заборонених чинним 

законодавством, у межах реальних можливостей бюджетів. 

33. Оплата статистичних видань  2018 2018 МБ  2,3 - 2,3  

34. Загальнорайонні заходи  2019 2019 МБ 20,0 - 20,0  

35. Презентація району у рамках 

виставки "АГРОЕКСПО - 2018" 

 2019 2019 МБ 10,0 - 10,0  

36. Забезпечення діяльності Місцевої 

пожежної охорони 

 2019 2019 МБ 60,0 - 60,0  

37. Зміцнення матеріально-технічної 

бази управління соціального 

захисту населення Вільшанської 

райдержадміністрації 

 2019 2019 МБ 300,0 - 300,0  

38. Фінансове забезпечення видатків 

на виплату надбавки за особливий 

характер роботи у розмірі 50 

відсотків посадового окладу 

працівникам управління 

соціального захисту 

 2019 2019 МБ 452,4 - 452,4  

 

ВСЬОГО по ГАЛУЗІ: 

 

МБ 

 

1119,7 

 

- 

 

1119,7 

 

 

 

 

ВСЬОГО по РАЙОНУ 

 

ДБ 

 

24199,5 

 

732,3 

 

16479,1 

 

 

МБ 

 

6597,6 

 

372,0 

 

5998,0 
 

 

Усього 

 

30797,1 

 

1104,3 

 

22477,1 

 


